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РЕСПУБЛИКАНСКОЕ (РЕГИОНАЛЬНОЕ) СОГЛАШЕНИЕ О МИНИМАЛЬНОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ В РЕСПУБЛИКЕ САХА (ЯКУТИЯ) МЕЖДУ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ), ФЕДЕРАЦИЕЙ ПРОФСОЮЗОВ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ) И РЕГИОНАЛЬНЫМ ОБЪЕДИНЕНИЕМ РАБОТОДАТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)

от 16 июня 2016 года

Республиканское (региональное) соглашение «О минимальной заработной плате в Республике Саха (Якутия)» между Правительством Республики Саха (Якутия), Федерацией профсоюзов Республики Саха (Якутия) и Региональным объединением работодателей Республики Саха (Якутия) (далее - Соглашение) заключено с целью установления размера минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.

 

1. Стороны Соглашения

 

Сторонами Соглашения являются:

Правительство Республики Саха (Якутия);

Федерация профсоюзов Республики Саха (Якутия);

Региональное объединение работодателей Республики Саха (Якутия).

 

2. Предмет Соглашения

Стороны договорились установить размер минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) для работников, полностью отработавших норму рабочего времени и выполнивших нормы труда (трудовые обязанности), с 1 июля 2016 года  в сумме  16 824  рублей в месяц.

 

3. Распространение действия Соглашения

Размер минимальной заработной платы в Республике Саха (Якутия) устанавливается для работников, работающих на территории республики, за исключением работников организаций, финансируемых из федерального бюджета.

 

4. Присоединение к Соглашению

Порядок присоединения или отказа от присоединения работодателя к данному Соглашению определен в статье 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации.

5. Ответственность сторон

Стороны принимают на себя обязательства соблюдать его условия и нести ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Саха (Якутия).

6. Заключительные положения

6.1. Настоящее Соглашение вступает в силу с 1 июля 2016 г.

6.2. Изменение размера минимальной заработной платы, установленной настоящим Соглашением, в сторону уменьшения не допускается.

6.3. Считать утратившим силу с 1 июля 2016 года  Республиканское (региональное) соглашение

HYPERLINK "https://mintrud.sakha.gov.ru/uploads/ckfinder/userfiles/files/%D0%A1%D0%BE%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5.PDF" «О минимальной заработной плате в Республике Саха (Якутия)» от  26 июня 2015 года.

 

От Правительства Республики Саха (Якутия)
Председатель Правительства Республики Саха (Якутия)                                                                                         Г.И. Данчикова
 

От Федерации Профсоюзов Республики Саха (Якутия)
Председатель Федерации профсоюзов Республики Саха (Якутия)                                                                           Н.Н.Дегтярев
 

От Регионального объединения  работодателей Республики Саха (Якутия)                                                 П.А.Маринычев
 

